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Израел тврди да преговори о прекиду ватре у Појасу Газе и даље трају, упркос
претходној најави француског председника да су обе стране прихватиле мировни план.
Настављени сукоби након истека трочасовног прекида ватре. Током војне офанзиве на
Газу погинуло најмање 660 Палестинаца, док је 2.950 рањено. 

Израел је саопштио да су и даље у току преговори о прекиду ватре у Појасу Газе, упркос
претходној најави француског председника Николе Саркозија да су обе стране
прихватиле француско-египатски план.

Саркози је наиме изјавио да су израелски и палестински званичници прихватили
француско-египатски мировни план за Газу, који је јуче представио председник Египта
Хосни Мубарак.

Канцеларија француског председника је касније објаснила да је Саркозијева изјава само
реакција на позитивну оцену плана од стране израелских званичника и да "се не односи
на објаву коначног прихватања тог плана".

Са друге стране, канцеларија израелског премијера Ехуда Олмерта је објавила да су
разговори са Египтом о предложеном прекиду ватре били позитивни, али да формално
није прихватила примирје. 

Представник Хамаса у Појасу Газе потврдио је да се "још расправља" о египатском
предлогу.

У међувремену, израелски кабинет за безбедност је одложио гласање о томе да ли да
нареди оружаним снагама да уђу у урбана подручја у Појасу Газе, навели су извори из
израелске безбедности.

Према тим изворима, министри су разговарали о евентуалном започињању "треће фазе"
офанзиве, али су одлучили да ту одлуку одгоде.
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Наставак сукоба након примирја

Након истека трочасовног примирја, које је Израел одобрио из хуманитарних разлога,
настављени су сукоби у граду Газа.

Становници северног дела Појаса Газе су пријавили размену ватре и у току званичног
примирја, које је трајало од 11 до 14 часова.

Израелска војска је најавила свакодневни трочасовни прекид бомбардовања Појаса Газе
како би се спречила хуманитарна катастрофа у тој области. "Одлучено је да се
бомбардовање прекине сваког дана од 11 до 14 часова", потврдила је портпаролка
израелске војске Авитал Либовић за РТС Онлајн. 

Ово саопштење уследило је неколико сати након што је премијер Ехуд Олмерт изјавио да
ће Израел отворити хуманитарни коридор према Појасу Газе, у коме већ 12 дана траје
офанзива против исламистичког покрета Хамас.

Палестински званичници у Појасу Газе рекли су да их је Израел обавестио да ће
прекинути нападе у одређеном временском периоду, како би омогућио отварање радњи
и обављање сахрана. 

Многи грађани су искористили затишје за куповину и посете рођацима.

Према последњим подацима, у израелским нападима на Појас Газе од 27. децембра
2008. године погинуло је најмање 660 Палестинаца, укључујући велики број деце, а више
од 2.950 људи је рањено. 

Поред присуства израелске војске у Гази, палестински ракетни напади се настављају и
од њих су од почекта целе офанзиве погинула четири Израелца. 
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